

**Polgár Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Ikt. sz.: I/842-1/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V,

mely készült **2023. január 26-án** 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Napirendi pontok:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 2./ Javaslat a képviselő-testület 2023. évi munkatervére
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 3./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 4./ Javaslat Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja székhelyének megváltoztatására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 5./ Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2023. évi üzemeltetésére
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 6./ Kérdések, interpellációk

J E G Y Z Ó K Ö N Y V ,

mely készült **2023. január 26-án** 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Tóth József polgármester
dr. Faragóné Béres Edit alpolgármester
dr. Hatvani Zsolt
Béke László
Mecsei Dezső
Molnár János
Struba József
Vincze Attila képviselők.

Igazoltan távol: Kovácsné Hamar Éva képviselő

Részt vett az ülésen: dr. Sivák Anita jegyző, Andorkó Mihályné, Kosina Mária, Kissné Barta Piroska irodavezetők, Peténé Molnár Éva, Tóth Árpádné, Csibi Lajos intézményvezetők, Sánta József az Idősügyi Tanács delegált tagja, Császárné Csöke Vivien jegyzőkönyvvezető.

Tóth József polgármester

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen 7 fő képviselő megjelent (dr. Hatvani Zsolt később érkezett), így határozatképesek, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja.

Javaslatot tesz a napirendi pontok megtárgyalására. Előterjesztőként kezdeményezi a meghívóban szereplő 4. napirendi pontot - Javaslat a közterületek használatáról szóló 21/2018. (IX.28.) önkormányzati rendelet módosítására - levenni napirendről, mivel a hozzá tartozó anyagot még nem tudták elkészíteni. Ezzel együtt jelzi, hogy ezen téma, illetve egy másik fontos ügy végett január 30-án, hétfőn 10 órakor soron kívüli képviselő-testületi ülést tartanak, azt megelőzően pedig együttes bizottsági ülés kerül összehívásra.

Megkérdezi, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslat?

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalásával, az elhangzott javaslattal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1./ napirend

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Tóth József kiegészítése

Az írásos anyaghoz szóbeli kiegészítést tesz néhány témában. Január 19-én a Kultúra napja alkalmából szervezett ünnepségen vett részt. Megállapította, hogy színvonalas, jól előkészített rendezvény volt, ami köszönhető a művelődési központ vezetőjének és stábjának, valamint a hivatalnak a technikai feltételek biztosításáért.

Január 20-án két helyi közösség meghívását fogadta el, így a Polgáriak a Városért Egyesület évindító megbeszélésén, valamint a Közalkalmazottak, köztisztviselők nyugdíjas klubja találkozásán vett részt.

Január 25-én Közbiztonsági Fórumot tartottak a helyi közbiztonság szereplőivel, ahol jelen volt a Hajdúnánási Rendőrkapitányság vezetője, a helyi rendőrőrs vezetője, a mezei őrszolgálat tagja, a polgárőrség vezetője és a hivatali apparátus. Áttekintették az elmúlt időszak közbiztonsági kihívásait és a vele járó feladatokat.

Fontosabb események körében több képviselő is tervez aktuális információt, tájékoztatást adni, népkonyhai szolgáltatás, időjárás körülmények, víziközmű szolgáltatás kapcsán is van tennivaló és gőzerővel készülnek a februári ülés költségvetési rendeletének előterjesztésére.

Kéri a bizottságok elnökeit, hogy adjanak tájékoztatást a bizottságok munkájáról.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság átruházott hatáskörben döntést hozott az óvodai beíratás, bölcsődei előjegyzés időpontjának meghatározására. Ismerteti a hozott határozatokat.

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság megtárgyalta az óvodai beíratás, bölcsődei előjegyzés időpontjának meghatározására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A bizottság a 2023/2024-es nevelési évre az óvodai beíratást **2023. április 25-től - április 27-ig, 8.00-tól -16.00 óráig** időpontban határozza meg.
A beíratás helye: Bessenyei úti székhelyóvoda
4090 Polgár, Bessenyei út 4-5. sz.
- 2./ A bizottság a 2023/2024-es nevelési évben a bölcsődei előjegyzést **2023. április 25-től – április 27-ig, 8.00-tól -16.00 óráig** időpontban határozza meg.
A beíratás helye: Bessenyei úti székhelyóvoda
4090 Polgár, Bessenyei út 4-5. sz.
- 3./ A bizottság felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a törvényben meghatározottak alapján hirdesse meg a beiratkozás idejét Polgár város lakossága és az érintett szülők részére.

Határidő: a kihirdetés időpontja: 2023. február 15-ig

Felelős: Peténé Molnár Éva intézményvezető

Valamint a Napsugár Óvoda és Bölcsőde éves nyitvatartási idejére, valamint a nyári takarítási szünet időpontját hagyták jóvá:

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság megtárgyalta a Napsugár Óvoda és Bölcsőde éves nyitvatartási idejére, valamint a nyári takarítási szünet időpontjának jóváhagyására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A bizottság a Napsugár Óvoda és Bölcsőde **éves nyitvatartási rendjét**: a nevelési év, szeptember 01-től - augusztus 31.-ig, hétfőtől-péntekig tartó, ötnapos munkarenddel, **nyitvatartási idejét, ügyelettel együtt**:
Székhelyóvodában, bölcsődében: reggel: 6.30 -tól - du: 17.00 óráig
Telephely óvodában: reggel: 7.00 -tól - du: 17.00 óráig
hagyja jóvá.

2./ A bizottság a Napsugár Óvoda és Bölcsőde nyári takarítási szünet időpontját az alábbiak szerint hagyja jóvá:

2023. június 26-tól - július 21-ig

Takarít: Móra úti óvoda

Ügyeletet tart: Bessenyei úti óvoda

2023. július 24-től - augusztus 18-ig

Takarít: Bessenyei úti óvoda

Ügyeletet tart: Móra úti óvoda

2023. július 24-től - augusztus 4-ig

Takarít: a bölcsőde

Ügyelet a fenti időpontban nem kerül biztosításra.

3./ A bizottság felkéri a Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét, hogy a nyári takarítási időpontokat tegye közzé a szülők részére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Peténé Molnár Éva intézményvezető

A bizottság további döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd.

Zárt ülés keretében tárgyalta a bizottság a települési támogatásokat, 136 fő részére állapítottak meg eseti és rendszeres támogatást, 2 fő részére bérlettámogatást, 8 fő részére szociális étkezés támogatását, és 1 fő részére lakásvásárlással kapcsolatos eljárási díj támogatását.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd.

A Kérdések, interpellációk napirend keretében megismerhették az önkormányzat és intézményei energiahatékonysági tervét, ami kapcsán különösebb kifogást nem emeltek, sok sikert kívántak a megvalósításhoz. A bizottság zárt ülést is tartott egy kiemelten fontos önkormányzati érdek miatt. Ismerteti az itt hozott határozatot.

A Pénzügyi és gazdasági bizottság megtárgyalta a „Javaslat önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség pályázati eljárás lefolytatása nélküli bérbeadására” vonatkozó előterjesztést és a 37/2015. (X. 30.) önkormányzati rendeletben megállapított hatáskörében az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A Pénzügyi és gazdasági bizottság hozzájárul ahhoz, hogy Polgár Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, a polgári strandfürdő területén 3420/1/A hrsz-on bejegyzett, 215 m² területű vendéglő művelési ágban nyilvántartott felépítmény a Gö-Rita Kft. részére változatlan bérleti díj megállapításával kerüljön bérbeadásra 2023. június 30-ig.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

Csibi Lajos intézményvezető

Sánta József

A tegnapi napon ülésezett az idősügyi tanács, napirenden lévő témát nem tárgyalta. Kérdések hangzóttak el az orvosi ügyelet, a Tacsai-ház, a kerékpárút Szabadság utcai része, a népkonyha kapcsán és szeretnék, ha a válaszok itt is elhangzanának, hogy minél többen értesüljenek róla.

Andorkó Mihályné

A népkonyha kapcsán elmondja, hogy február 1-től jogerős működési engedély birtokában megkezdte működését. A mai napig 319 fő töltötte ki az igénylőlapot, várhatóan ők azok, akik első napon megtudják kezdeni az igénybevételt. Két osztóhelyen fog működni, a Szabadság u. 1. szám alatti önkormányzati épületben (volt virágbolt), illetve a Bem u. 59/A. alatt egy üzlethelyiséget bérel a szolgáltató. A kérelem nyomtatványokat elhelyezték a Városháza portáján, a családsegítő szolgálatnál és az aláírásgyűjtő személyt is bevonták. Február 1-jétől folyamatosan lehet jelentkezni az osztóhelyeken is, az ételek osztása naponta 11-13 óra között fog megtörténni.

Tóth József

A Tacsai-féle ház néven ismert ingatlan a buszmegállóban található sarki épület, ami kapcsán a napokban vannak történések és munkálatok zajlanak.

Kissné Barta Piroska

Ennek az ingatlanak a beépíttelensége, félkész beépítése okozott gondot már több éve, az elmúlt években a településképi rendeletük is módosításra került, azért, hogy minél hamarabb megfelelő utcakép alakulhasson ki. A tulajdonossal többször tárgyaltak, eladta az ingatlant, az új tulajdonos megkezdte a tervezést, a tervek megkapták az építési engedélyt és két üzlethelyiséget fog építeni a Reál-Ber Kft., földszinti, két bejáratos üzlethelyiség lesz. Az általa ismert információk szerint ebben az évben használatba vételi engedélyt is fog kapni.

Tóth József

Tapasztalásuk, hogy a kerékpárút funkcionál, vannak olyan körülmények, amit szükséges újra értékelni. Két kereszteződés volt ami intézkedést igényelt, a Fürdő és a Szabadság úti, ahol forgalmirend változás is történt. A Szabadság úti kritikussabb volt, tettek is intézkedéseket, növényzetgyérítés, kamera kihelyezés, fekvőrendőr és táblák kihelyezése. Ezzel összefüggésben nem volt baleset az átadás óta, ugyanakkor nem mindenki a biztonságra törekedve használja. Azt érzékelik, hogy a fekvőrendőrt megkerülve gyorsítanak az áthaladáson ezzel új problémákat keletkeztetve. Ezen változtatni kell és jobb belátásra bírni az autósokat. A közbiztonsági fórum ülésén a rendőrségnek is jelezték, illetve a városüzemeltetési szakemberek is hoznak javaslatot. Másik téma az orvosi ügyeleti ellátás változásai, nem csak Polgáron hanem a megyében. Ez országos probléma és sokat foglalkozik vele a sajtó is.

A változás érinti az orvosi praxisokat, a járóbeteg ellátást, a védőnői szolgálatot és amit tudnak ezügyben az igyekeznek közre adni.

Az orvosi ügyelet kapcsán előzményként elmondja, hogy ezügyben 2022. december 31-ig tartó szerződés volt, hogy az országos mentőszolgálat látja el a megyében. Arra készültek, hogy mivel uniós programból finanszírozott kísérleti projekt volt Hajdú-Bihar megyében és az volt a szándék, hogy ha sikerül, adaptálják a többi megyére is. December 18-án soron kívüli testületi ülésen kellett döntést hozni, újabb 1 hónapra, így 2023. január 31-ig meghosszabbítani a szerződést.

Néhány nappal ezelőtt kapták a hivatalos információt, ami arról tájékoztatja a 82 települést, hogy február 1-jétől átalakul az eddigi gyakorlat. Nem az történik, hogy kiterjesztődik, hanem Hajdú-Bihar megyében továbbfejlesztették – ha ezt fejlesztésnek lehet mondani – amelyben a korábbi 21 városban lévő ügyeleti ellátási pontot 10 városra szűkítették le. A csökkentésben Polgár nincs benne, 10 járási székhelytelepülés viszont igen, ahol a házi orvosi feladatellátás lezárta követően 16 órától 22 óráig ez a 10 település kell hogy ellássa a megyében a feladatot, 22 óra után pedig a

5 településre szűkül, Debrecen, Berettyóújfalu, Hajdúszoboszló, Hajdúnánás és Hajdúböszörmény. Ez a rendelkezés február 1-jétől életbe lép. Hogy ez a lakosok számára mit jelent, vélhetően úgy élik meg, hogy elvettek egy biztonságot jelentő pontot. Sok egyeztetés, hogy miképpen lehet jól csinálni nem volt, csak kapták az információt, hogy így fog működni. Minden megtesznek annak érdekében, hogy az átállás zökkenőmentesen menjen. Vannak olyan települések Polgár mellett, akik ugyanilyen módon a saját településükön ügyeletet nem kapnak, Nekünk Hajdúnánás olyan település, ahová 22 óra előtt és után is lehet menni, de vannak olyanok, akiknek a két időpontban más városba kell menni. Ez egy sikeres projekt továbbfejlesztett változataként van kommunikálva és országos kiterjesztettségében a fokozatosság érvényesül, először Győr-Moson-Sopron vármegye aztán Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye, ezt követően a többi vármegye is átáll hasonló rendszerre.

Kérdések, válaszok

Mecsei Dezső

Kérdezi, hogy az önkormányzatok számára nyújtandó kormányzati támogatással mi a helyzet Polgár tekintetében?

Tóth József

Van még egy téma az időjárási kihívások. Az elmúlt hetekben nem hó, jég vagy köd volt jellemző, hanem szokatlan nagymennyiségű eső. Kéri a Városgondnokság vezetőjét, hogy szóljon majd pár szót, hogy milyen problémákat észleltek.

A rezsitámogatásról szólva, valóban az elmúlt napokban sokakat foglalkoztat, hogy a működéshez, annak többletkiadásaihoz milyen támogatást tudnak figyelembe venni.

Októberben a kormányzat előírta egy válságterv készítését, hogy az önkormányzatok mutassák be milyen intézkedéseket hoztak az energiaszűk időszakokra, ami spórolással és takarékoskodással járjon együtt és milyen intézkedéseket hozott annak érdekében, hogy a bevételeit növelje vagy a kiadásait csökkentse. Annak idején az apparátus ezen dolgozott és benyújtották a dokumentumot a kormányzati szerveknek. Ebben 38 millió Ft megalapozott támogatási igény szerepelt, hogy az év végéig a költségvetés stabilitása megmaradjon. Ennek értékelése már decemberben közzé tétetett, de csak a 10e fő feletti településekre vonatkozó döntés, amelyben 44 milliárd Ft támogatás érkezett 136 városhoz. Figyelték, hogy a 10e fő alatti települések milyen módon kapják meg az igényelt támogatást. Egy másik pályán, az önkormányzat EBR belső rendszeren van információ, hogy mennyi támogatást kaptunk, itt minden önkormányzat a sajátját látja és valaki elmondja, valaki hallgat. Polgár az igényelt 38 millió Ft helyett 596 e Ft-ot kapott. Örülünk minden támogatásnak, de az magyarázatot követel, hogy miért ennyit kaptak, azzal együtt, hogy tudomásuk van arról, hogy hasonló méretű települések ennek többszörösét kapták.

Ebben ő a közmegszólalás adta lehetőséget kihasználja. Azt tudomásul tudja venni, ha egy normatív eljárásrendben ennyit kaptak, vagy ha valamit nem jó csináltak, azt tudják meg. Jó lett volna a 38 millió Ft sok mindenre adott volna támaszt és ez fokozza költségvetés készítőit problémáját, hogyan lehet költségvetést összerakni a törvényi előírásoknak megfelelően.

Figyelmet kérne még az elmúlt napokban történetekre, azt tudták, hogy a város felvízi vízvezető rendszere képes lassan érkező csapadék szikkasztására, de néhány nap alatt nagy mennyiségű csapadék hullott és ez nagy kihívást jelentett.

Csibi Lajos

Elmondja, hogy az 1/1986. (II.21.) számú rendelet alapján az ingatlan tulajdonosnak a porta előtti területet, a járdát, vízvezető árkot tisztán és rendben kell tartania. A víz zavartalan lefolyását befolyásoló tényezőt el kell távolítani, ez sok esetben nem történik meg és tőlük várják el.

A Városgondnokság feladata az üzemeltetés és hibaelhárítás, folyamatos karbantartás nagyobb árkoknál történik, például a Rákóczi utcát a múlt héten végi kellett kotorni, illegálisan ültet fákot kivágni. Ez egy régi és amortizálódott árokrendszer, de a funkcióját az is akadályozza, hogy a

lakosok nem megfelelő eljárással olyan beavatkozást végeznek, ami akadályozza a víz lefolyását. Például az árok előtti részen fásítanak, bejártót vagy parkolót alakítanak ki nem megfelelő színtezéssel, rossz méretű átereszekkel, vagy éppen betemetik az árkot. Ha ilyen igény van kérjék a műszaki iroda segítségét vagy a Városgondnokság is rendelkezésre áll. Ellenkező esetben a hivatal eljárást kezdeményezhet a lakos ellen.

A téli hóeltakarításról szólva, van egy téli készenléti szabályzatuk, ami meghatározza hogyan járnak el hóesés esetén. 5 cm hó alatt nem kezdeményeznek hóeltakarítást csakis a felett, a járdákat és a buszmegállót 2 cm hó felett kézi eltakarítással végzik. Az intézmények előtti terület intézményi hatáskör ugyanúgy, mint a boltok körül a tulajdonok feladata a hóeltakarítás. Sózás, valamint érdesítés csakis lejtős utakon, gyalogos forgalommal érintett területen átkelőknél és buszmegállókban történik.

Tóth József

Fontos, hogy felhívjuk a figyelmet az éberségre. A tél még okozhat meglepetést.

Vélemény, javaslat

Molnár János

A polgármesteri jelentés kapcsán három témához szólna. Mikor egy város fejlődik, gyarapodik valamivel azt üzemeltetni is kell, ilyen a kerékpárút is. Korábban már felvetődött, hogy ki fogja üzemeltetni a kerékpárutat. Akkor az volt a válasz, hogy folyamatos egyeztetés van a közútkezelővel az üzemeltetést illetően. Viszont olyan jellegű feladat is lenne, hogy a kerékpárutat nem arra használják amire megépült, hanem parkolásra. Ezt több esetben tapasztalta például a Bacsó utcán, hogy huzamosabb ideig teherautók parkolnak, a 35-ös főút mentén személygépkocsik. Esetenként rendőrautó is, intézkedés ideje alatt. Ezeknek a felügyeletével megnő a város feladata, arra használjuk amire létrehoztuk.

Ugyanez vonatkozik az időkorlátos parkolásra a buszmegállókban, kezdetben volt ellenőrzés mostanában nem látja. Ezen belül a rokkant parkoló helyeket rendszeresen használják arra illetéktelen személyek, leginkább a piacnál. Ezeknek a felügyelete úgy gondolja, hogy az önkormányzat és erre felhívna a figyelmet.

Az orvosi ügyelet kapcsán emlékszik még arra, mikor Újszentmargita kérte az ügyeleti rendszerhez való csatlakozását. Milyen nehezen mentek bele, mert, hogy megnő a terület és a polgárok hátrányt szenvednek. Most jó nagy hátrány lesz, ebben ez a féltése. Amikor ez a pilot rendszer beindult 2022-ben, akkor bizakodással töltötte el, hogy lehet jó is. Ez a rendszer, amit február 1-jétől be akarnak vezetni, köszönőviszonyban sincs a tesztüzem móddal, amit eddig megéltek. Ez egy lebutított változata a tesztüzemnek. Hajdúnánásról ellátni központi orvosi ügyeletet, úgy, hogy beletartozik Polgár, Tiszagyulaháza, Újtikos, Görbeháza, Hajdúdorog, stb. Ebből történhetnek tragédiák, mert az orvosi segítség nem ér oda időben. Ebben semmi szakmaiság nincs.

Megérkezett dr. Hatvani Zsolt képviselő.

Béke László

A kerékpárút kapcsán saját észrevételét szeretné megosztani. Sokszor látja, hogy szembe mennek a forgalommal az adott sávban. A Pennytől a szemben lévő sávban jönnek be a buszmegállóba a kerékpárosok és keresztbe, szemben a buszmegállókban is a forgalommal. Ezeket az anomáliákat kezelni kellene, gondolja ez rendőrségi feladat lesz, a közlekedés szabályosságával van feladat.

Tóth József

Az orvosi ügyelet kapcsán a továbbfejlesztett változat nem az ő véleménye, a kormányzati minősítést hozta ide. A parkolással kapcsolatosan van, aki a szabályokra fittyet hány, akár az időkorlát, akár a rokkant parkoló elfoglalása vagy nem olyan méretű autóval állnak be például a

motoros parkolóba, ami a forgalmat akadályozza. Ehhez kell jelenlét és ember, aki ezeket figyeli és szankcionál. Ebben mindenki figyelmét felhívja, akinek eszköz van a kezébe, hogy ez ellen fellépjen tegye.

A vízszolgáltatás kapcsán új a szolgáltató, erről is szólnának röviden. Folyamatosan tájékozódott a képviselő-testület, új szolgáltató mellé tették le a voksukat, minden elő volt készítve a TRV Zrt.-vel való szerződés-kötés kapcsán, ez meghiúsult. A hatóság kijelölte újabb egy évre a Nyírségvíz Zrt., majd ezt visszavonták és kijelölték az ÉRV Zrt-t. Január 1-től az ÉRV Zrt. lett az új szolgáltató Polgáron, és akinek a Nyírségvíz Zrt. átadja a vagyont üzemeltetésre. Ebben a dologban kell egy elszámolást csinálni, ami megkezdődött. Polgáron ki szolgáltat, mikor és miért sok mindenkinek köze van, az önkormányzatnak nem sok.

Kissné Barta Piroska

A vagyonátadás folyamatban van, a bérleti díj kapcsán az elszámolás megtörtént. Alapvetően arra hívná fel a figyelmet, hogy szolgáltatási díjat az illetékes hatóság határozza meg, az változatlan tartalommal megy tovább és felhívja a lakosság figyelmét, hogy szolgáltató számlájában változás történik, az új számla szerint az átutalásra figyelni kell. Úgy látja, hogy a szolgáltatás zökkenőmentesen átadásra kerül, a részletek az következő hetek kérdése lesz.

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

1/2023. (I. 26.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester
dr. Sivák Anita jegyző

2./ napirend

Javaslat a képviselő-testület 2023. évi munkatervére

dr. Sivák Anita kiegészítése

Elmondja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 44.§-a alapján a képviselő-testület évente legalább 6 ülést, az önkormányzati SZMSZ szerint pedig évente legalább 10 ülést kell, hogy tartson. Elkészült a munkaterv, melyet január 31-ig a képviselő-testület elé kell terjeszteni. December hónapban kapnak lehetőséget az érintettek, hogy javaslatot tegyenek és ennek ismeretében állították össze. 10 ülés helyett 11 van tervezve, júliusi időszakban nyári szünetet tartanak. Ezen kívül időkényszer miatt lehetőség van soron kívüli ülés összehívására. A munkaterv szerint az ülés minden hónap utolsó csütörtökén 14 órakor kerül megtartásra, egy eltérés van a december. Évente egy közmeghallgatást is kell tartani, amit november 30-ára ütemeztek.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Molnár János

Az októberi képviselő-testületi ülés 3-4. napirendi pontja a tankerület, illetve a szakképzési centrum tájékoztatója. Kérdezi, hogy ez kötelező részükre?

Tóth József

Nem kötelező, azóta tartják fontosnak, mióta az oktatás elkerült az önkormányzat feladatai közül. Ennek kapcsán az önkormányzatnak, a képviselő-testületnek ilyenkor van lehetősége tájékoztatást kérni, hogy mi is történik az oktatási intézményekben és ez évente legalább egyszer egy előterjesztéssel párosul. Anyagot mindig kapnak, de személyes jelenléte vagy lényeges információt már nem. Ha a képviselő-testület fontosnak tartja követni akkor e szerint mennek, ha van más javaslat, azt meg lehet fogalmazni.

Vélemény, javaslat

Molnár János

Nagyon nemes ez a kezdeményezés, hogy informálódva legyenek, ha nem is dolgozunk az oktatással foglalkozni. Neki az a tapasztalata, hogy az utóbbi években sem a tankerület, sem a centrum nem tekinti őket partnernek, kapnak egy tájékoztatót a helyi iskola vezetése részéről, elmondják a siralmaikat és nem történik változás. Ebből fakadva ő kezdeményezi, hogy kerüljön ki a napirendi pontok közül.

Struba József

Megérti Molnár János képviselő társa bánatát, ő is azt gondolja, hogy valóban az utóbbi években nem kaptak megfelelő képviseletet a tankerülettől, de legalább a helyi intézményvezetők becsületesen felkészültek az ülésekre és a maguk hatáskörének megfelelően előterjesztették az anyagot és itt legalább kérdezhetek tőlük.

Nem hiszi, hogy az a jó megoldás, ha nem vesznek tudomást arról, hogy van általános- és középiskolájuk. Az a dolgunk, hogy amíg beengedik őket addig be kell tenni a lábuk, tudni kell a történésekről, mert szükséges van rá. Elvették az önkormányzattól a feladatkört, de tudni kell róla.

dr. Faragóné Béres Edit

Megérti az elmondottakat és együtt élték át azokat érdektelenségeket, amit a tankerület részéről tapasztaltak, az együtt nem működést, holott, ez írásba is foglaltatott, hogy minden évben tájékoztatást ad az általános iskola munkájáról. Meg is kapják ezt a tájékoztatást, a tankerület, illetve az iskola részéről is, de jelenlétével a tankerület igazgatója nem vesz részt, ez ellen próbáltak tenni. Mégis azt képviseli és megfontolásra javasolja, városunkban ez akkora közérdeklődés, érinti a szülőket, a gyerekeket, a leendő gyerekeket, érinti a középiskolás gyerekeket és szüleiket. Ettől függetlenül nem tekinthetünk el attól, hogy minden évben napirendre tűzzük és reménykedni tudunk, hogy előbb-utóbb belátják az oktatást irányítók, hogy itt nagy problémák vannak, országos szinten és együtt fognak működni az érdekeltekkel.

Enélkül az egész rendszer működésképtelen, ebben tennivalónk van.

Mecsei Dezső

Ha a napirendről leveszik a témát olyan sugallata lesz, mintha elengedték volna és nem szeretné, hogy az önkormányzat az iskola kérdését levegye napirendről. Abban reménykedik, hogy lesz egy szeptember 1-je mikor újra önkormányzati hatáskörben lesz az iskola.

Tóth József

Molnár János képviselő javaslatát teszi fel szavazásra, miszerint a két oktatási intézmény előterjesztése kerüljön ki a napirendek sorából. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 1 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal és 1 tartózkodással nem fogadta el. A szavazásban 8 fő vett részt.

Vincze Attila

Jelzi, hogy a munkatervből a mai ülés 4. pontját ki kell majd venni.

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

2/2023. (I. 26.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2023. évi munkatervre vonatkozó javaslatot, melyet a melléklet szerinti tartalommal elfogadott.

Határidő: folyamatos, illetve 2023. december 31.

Felelős: polgármester

**Polgár Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

2023. évi

MUNKATERVE

Jóváhagyva a 2/2023. (I. 26.) határozattal

2023. január 26. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat a képviselő-testület 2023. évi munkatervére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Javaslat Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja székhelyének megváltoztatására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2023. évi üzemeltetésére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Kérdések, interpellációk

2023. február 23. (csütörtök) 14.00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat az önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetésére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 3./ Javaslat az önkormányzat által adományozható kitüntetésekéről és díjakról szóló 34/2015. (IX. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Javaslat a saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségek meghatározására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Javaslat a Polgári Szociális Központ szakmai dokumentumainak, Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Alapító Okiratának módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Hatósági Iroda, Titkárság, intézményvezető
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde továbbképzési programjának jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság, intézményvezető
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 7./ Beszámoló a Polgári Települési Értéktár Bizottság 2022. évben végzett tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 8./ Javaslat Polgár Város Önkormányzatának 2023. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 9./ Javaslat a polgármester 2023. évi szabadság ütemezési tervének jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 10./ Kérdések, interpellációk

2023. március 30. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 17/2021. (IX. 17.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Beszámoló a civil és sportszervezetek 2022. évi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Beszámoló az alapítványok 2022. évi tevékenységéről és javaslat az alapítványok részére nyújtandó 2023. évi önkormányzati támogatásra
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Beszámoló az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2022. évi szakmai munkájáról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 6./ Javaslat az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi Munka- és Szolgáltatási tervének jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 7./ Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde felvételi körzethatárának megállapításához
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 8./ Javaslat a Helyi Esélyegyenlőségi Program jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 9./ Beszámoló a 2022. évi közfoglalkoztatásról

Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

10./ Kérdések, interpellációk

2023. április 27. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat önkormányzati rendeletek felülvizsgálatára
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Beszámoló Polgár város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Tájékoztató a Polgári Polgárőr Egyesület tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Beszámoló a mezei őrszolgálat 2022. évi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Beszámoló a Polgári Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről
Előterjesztő: jegyző
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 7./ Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzési munkaterv teljesítéséről, az ellenőrzések tapasztalatairól
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 8./ Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde óvodavezetői álláspályázat kiírására
Előterjesztő: jegyző
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 9./ Kérdések, interpellációk

2023. május 25. (csütörtök) 14. 00 óra
NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendeletének módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Beszámoló Polgár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének teljesítéséről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi átfogó értékeléséről
Előterjesztő: jegyző
Előkészítők: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 5./ Javaslat a Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió felülvizsgálatára
Előterjesztő: polgármester
Előkészítők: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 6./ Tájékoztató a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évben Polgáron végzett hulladékgazdálkodási tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítők: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 7./ Kérdések, interpellációk

2023. június 29. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Beszámoló a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2022/2023-as nevelési év feladatainak végrehajtásáról és tájékoztató a 2023/2024-es nevelési év beindításáról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 3./ Beszámoló a PÉTEGISZ Zrt. 2022. évi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítők: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Beszámoló a Korpusz 93' Kft. 2022. évi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítők: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői pályázat elbírálására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Javaslat Polgár város víziközmű üzemeltetésére vonatkozó szerződés megkötésére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 7./ Kérdések, interpellációk

2023. augusztus 31. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Beszámoló Polgár város tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről
Előterjesztő: polgármester

Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

3./ Kérdések, interpellációk

Zárt ülés napirendje:

1./ Javaslat az önkormányzat által adományozható kitüntetésekre és díjakra
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

2023. szeptember 28. (csütörtök) 14.00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Beszámoló Polgár Város Önkormányzata 2023. I. félévi költségvetésének végrehajtásáról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozásra
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Kérdések, interpellációk

2023. október 26. (csütörtök) 14.00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság

- 2./ Javaslat önkormányzati rendeletek felülvizsgálatára
Előterjesztő: polgármester
Előkészítők: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

- 3./ Tájékoztató a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskolája 2022/2023. tanévi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

- 4./ Tájékoztató a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum József Attila Gimnáziuma és Szakképző Iskolája 2022/2023. tanévi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

- 5./ Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó munkatervének jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

- 6./ Beszámoló a BÉRES-AQUA Kft. Strandfürdő üzemeltetési tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 7./ Kérdések, interpellációk

2023. november 30. (csütörtök) 14.00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság

- 2./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 3./ Javaslat a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 29/2015. (VII. 31.) önkormányzati rendelet módosítására és étkezési nyersanyagnorma megállapítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Javaslat az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 37/2015. (X. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Javaslat az önkormányzat és intézményei 2024. évi költségvetési koncepciójára
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Tájékoztatás a Polgár, Wesselényi u. 16. sz. alatti ingatlan hasznosításáról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 7./ Kérdések, interpellációk

2023. november 30. (csütörtök) 16.00 óra Közmeghallgatás

2023. december 14. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének elfogadásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Javaslat Polgár Város Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési tervének megtárgyalására
Előterjesztő: polgármester

Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 4./ Javaslata Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola kijelölt iskolai körzetének véleményezésére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 5./ Javaslata Fonyódligeti Üdülő 2023. évi üzemeltetéséről szóló szakmai beszámoló elfogadására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Tájékoztató a polgármester 2023. évben végzett tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 7./ Kérdések, interpellációk

Polgár, 2023. január 26.

3./ napirend
**Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.)
önkormányzati rendelet módosítására**

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt a rendeletet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

**Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága, valamint Humán feladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. §

A Képviselő-testület a települési önkormányzat 2022. évi összesített költségvetésének kiadási főösszegét 3.631.022.795 Ft-ban állapítja meg. A megállapított kiadási főösszeg előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, illetve kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1. melléklet tartalmazza.)”

2. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés a)–g) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A települési önkormányzat összevont, 2022. évi működési és fenntartási kiadási előirányzatait a Képviselő-testület az alábbiak szerint szabályozza:)

„a) Működési előirányzatok összesen 2.067.826.646 Ft ezen belül:

- b) személyi jellegű kiadások: 965.480.257 Ft
- c) munkadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó: 121.034.229 Ft
- d) dologi jellegű kiadások és egyéb folyó kiadások: 807.496.898 Ft
- e) működési célú átadott pénzeszközök: 36.390.959 Ft
- f) egyéb működési célú kiadások: 107.718.623 Ft
- g) ellátottak pénzbeli juttatásai: 29.705.680 Ft”

3. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az önkormányzat összevont felújítási és felhalmozási kiadásainak összege 1.519.340.557 Ft, ezen belül:

- a) a beruházási kiadások: 980.321.042 Ft
- b) a felújítási kiadások: 529.948.965 Ft
- c) az egyéb felhalmozási célú kiadások előirányzata: 9.070.550 Ft, ebből lakáshoz jutás támogatásra fordítható kiadások: 8.450.000 Ft”

4. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(Az önkormányzat összesített tartaléka:)

- „a) Általános tartalék: 54.553.862 Ft, ebből az EU projektek megvalósítására 0 Ft
- b) Céltartalékok: 53.164.761Ft”

5. §

(1) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdés a)–f) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A települési önkormányzat költségvetési hiánya)

- „a) Működési célú költségvetési bevételek összesen: 2.327.960.146 Ft
- b) Működési célú költségvetési kiadások összesen: 2.067.826.646 Ft
- c) Működési célú költségvetési egyenleg: 260.133.500 Ft
- d) Felhalmozási célú költségvetési bevételek összesen: 629.157.503 Ft
- e) Felhalmozási célú költségvetési kiadások összesen: 1.519.340.557 Ft
- f) Felhalmozási célú költségvetési egyenleg: -890.183.054 Ft”

(2) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdés m) pont ma) és mb) alpontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A települési önkormányzat költségvetési hiánya)

Az önkormányzat költségvetési egyenlege összesen: -630.049.554 Ft)

- „ma) ebből működési célú hiány/többlet: 260.133.500 Ft
- mb) ebből felhalmozási célú hiány: -890.183.054 Ft”

6. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 9. § (1) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzata és intézményei létszámkeretét az alábbiak szerint állapítja meg:)

„a) Tervezett állományi létszám 2022. évre: 152,0 fő

b) Közfoglalkoztatottak éves létszáma: 131,94 fő”

7. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A települési önkormányzat költségvetési szerveinek intézményfinanszírozását a Képviselő-testület 876.360.479 Ft-ban határozza meg. (Intézményenkénti részletezése az 1. mellékletben található.)”

8. §

(1) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

9. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 3. §-ában a „3.559.953.178” szövegrész helyébe a „3.631.022.795” szöveg és az „összege 807.537.289” szövegrész helyébe az „összege 821.132.621” szöveg lép.

10. §

Ez a rendelet 2023. január 30-án lép hatályba.

Polgár, 2023. január 26.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

4./ napirend

Javaslat Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja székhelyének megváltoztatására

Tóth József kiegészítése

Elmondja, hogy a válság hatására a Szociális Szolgáltató Központ a Dózsa György úti székhelyéről a téli időszakra a hivatal GSZH épületrészébe költözött. Az az álláspontjuk, hogy ezt hosszabbítsák meg és ehhez képviselő-testületi döntés szükséges, valamint ezzel összefüggésben az alapító okiratuk változtatása is indokolt, amit a hétfői soron kívüli ülésen meg is fognak tenni

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

3/2023. (I.26.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja székhelyének megváltoztatására irányuló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

- 1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a fenntartásában lévő Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja székhelye 2023. február 1. napjával megváltozzon. Új székhely: 4090 Polgár, Barankovics tér 5. Gazdasági Szolgáltató Ház
- 2./ Felkéri a Polgármestert, hogy a székhelyváltással kapcsolatos intézkedést tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Tóth József polgármester

5./ napirend

Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2023. évi üzemeltetésére

Tóth József kiegészítése

Elmondja, hogy a bizottsági üléseken felvetődött pontosításokat átvezették és ennek kapcsán lesz határozat módosító felvetése.

Késve, de megkapták Egyek önkormányzata részéről az ez évre vonatkozó megállapodást az üdülő működtetésére. Ezt megismerve néhány területében volt bizottsági észrevétel. Szükséges, hogy a 3 település azonos megállapodást fogadjon el, ezért ezen felvetéseket továbbította Egyek polgármesterének, aki elfogadta és egyetértett. A megállapodásban az látható, hogy az új tarifa a tulajdonos önkormányzatok számára például a kőház tekintetében 11e Ft-ról 13e Ft-ra emelkedett, a nem tulajdonos önkormányzatok esetében 14e Ft-ról 15e Ft-ra változik. Ez magyarázatot igényelt, hisz a tulajdonos önkormányzatok számára nagyobb mértékű az emelés. Azt javasolta, hogy mindkét esetben 2 e Ft-tal emeljenek, ezért a tarifa táblázat ennek megfelelően változik. A másik, a megállapodás gyereküdülőre vonatkozó része, ahol a tulajdonos önkormányzatok esetében érvényesült a 4 éjszaka alatti foglalásnál a +20%, a nem tulajdonos önkormányzatok esetében pedig nem. A 4. oldal 5. pontjában „Az Üzemeltető kiválasztása a gesztor Tulajdonos önkormányzat döntése szerint történik.” Ha ez igaz, akkor nekik ebben nincs lehetőségük határozni, ezért azt a felvetést javasolták, hogy változzon úgy, hogy az Üzemeltető kiválasztása a gesztor Tulajdonos önkormányzat javaslata szerint történik. Kiosztásra kerül a módosított pontosított határozati javaslat.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottsági ülésen valamennyi információval rendelkeztek és a határozati javaslatot elfogadásra javasolják.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

dr. Hatvani Zsolt

Ez egy nagy érték, még ha csak bizonyos százalékban a tulajdonunk és fontos, hogy minden évben ide kerüljön eléjük és jó irányba foglalkozzanak vele.

Tóth József

Lesz még döntési helyzetük. Most az üzemeltetésről döntenek, hogy február 1-től a foglalásokat tudják fogadni, aminek van egy kialakult gyakorlata minden önkormányzatnál.

A másik eleme a fejlesztési terv, aminek vállalták a tulajdonarányos finanszírozását, ha megkapják és az elvégzett munka tartalmát megismerik, akkor terveik szerint a februári ülésre szeretnék előterjeszteni.

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

4/2023. (I.26.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2023. évi üzemeltetésére” elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy 2023. évben - Egyek Nagyközség Önkormányzata, mint gesztor koordinálása mellett - az Egyeki Szöghatár Kft. bevonásával végezze az üdülő üzemeltetését.
- 2./ A Képviselő-testület elfogadja, hogy 2023. évben az üdülő szolgáltatási díjai az alábbiak szerint alakuljanak:

	Tulajdonos önkormányzat lakosai részére:	Nem tulajdonos település lakosai részére:
kőház	bruttó 13.000,- Ft/ház/nap	bruttó 16.000,- Ft/ház/nap
faház	bruttó 12.000,- Ft/ház/nap	bruttó 15.000,- Ft/ház/nap
gyermekszálláshely	bruttó 1.800,- Ft/fő/nap	bruttó 2.500,- Ft/fő/nap
min. 4 éjszaka, 5 nap foglalása esetén, az alatt +20 %)		

- 3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletében megismert Megállapodást - az 5. pont módosításával: „az Üzemeltető kiválasztása a gesztor Tulajdonos önkormányzat javaslata alapján történik”- aláírja.

Felelős: Tóth József polgármester

Határidő: értelemszerűen

Mivel több napirendre vonatkozó hozzászólás nem volt, ezért a polgármester a Képviselő-testület ülését bezárta.

Kmft.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző